



στικών δυνάμεων ανά την Ελλάδα, ενώ απηύθυνε μήνυμα προς όλους τους πυροσβεστικούς υπαλλήλους, μέσω ασυρμάτου, ευχαριστώντας τους για το σημαντικό έργο που επιτελούν.

### ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψε, στις 21 Ιανουαρίου, ο Υπουργός Εσωτερικών Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος, παρουσία του Υφυπουργού κ. Παναγιώτη Χηνοφώτη και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Αντεισαγγελέα Αρείου Πάγου ε.τ. κ. Αθανάσιου Ανδρεουλάκου στο κτίριο του Υπουργείου στη Λεωφόρο Κατεχάκη.

Στην τελετή, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Παύλος Μπακογιάννης», παρέστησαν οι Αρχηγοί του Π.Σ., της ΕΛ.ΑΣ., της Αγροφυλακής, ο Διοικητής της Ε.Υ.Π., καθώς και εργαζόμενοι των γραφείων του Υπουργού, του Υφυπουργού και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου.

Το φλουρί κέρδισε φέτος το Πυροσβεστικό Σώμα, το οποίο παρέλαβε μαζί με αναμνηστικά δώρα ο κ. Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας από τον κ. Υπουργό. Ο κ. Παυλόπουλος ευχαρίστησε όλο το προσωπικό για τη μέχρι τώρα συνεργασία ενώ ευχήθηκε υγεία και προσωπική ευτυχία σε όλους τους παρευρισκόμενους.



### ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2008

Παρουσία του Υφυπουργού Εσωτερικών κ. Παναγιώτη Χηνοφώτη και υπό την προεδρία του κ. Αρχηγού του Π.Σ. Αντιστράτηγου Αθανάσιου Κοντοκώστα, πραγματοποιήθηκε στις 15 Φεβρουαρίου, σύσκεψη με αντικείμενο την προετοιμασία για την αντιπυρική περίοδο του 2008, στις εγκαταστάσεις του 199 - Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., στο Χαλάνδρι.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, όπου συμμετείχαν εκπρόσωποι όλων των εμπλεκόμενων στη δασοπυρόσβεση φορέων, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τον επιχειρησιακό σχεδιασμό για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, τις στρατηγικές και τα νέα μέσα που θα χρησιμοποιηθούν, την εκπαίδευση και την ενίσχυση του προσωπικού, ενώ αναλύθηκαν τα μέτρα που έχουν λάβει οι συναρμόδιοι φορείς, καθώς και οι αρμοδιότητες που αναλαμβάνουν κατά την εκδήλωση μιας δασικής πυρκαγιάς.



Στη σύσκεψη έλαβαν μέρος: ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης κ. Πάνος Λειβαδάς, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Μαργαρίτης Μουζάς, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αγροφυλακής κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Αττικής κ. Χαράλαμπος Μανιάτης καθώς και εκπρόσωποι των Υπουργείων: Εσωτερικών, Εξωτερικών, Εθνικής Άμυνας, Ανάπτυξης, ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Πολιτισμού, Τουριστικής Ανάπτυξης, Μεταφορών και Επικοινωνιών, Εμπορικής Ναυτιλίας-Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Μακεδονίας-Θράκης και Επικρατείας.

Εκ μέρους του Πυροσβεστικού Σώματος, εκτός από τον κ.

Αρχηγό, συμμετείχαν ο κ. Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης οι κ. Γενικοί Επιθεωρητές Υπηρεσιών Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου και Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγος Δημήτριος Φαφούτης, ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιώτης Μιχαλέας ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Σπυρίδων Μουρατίδης, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας, ο Προϊστάμενος της Υγειονομικής Υπηρεσίας του Π.Σ. Υποστράτηγος Χρήστος Παπαδόπουλος, οι Προϊστάμενοι Α΄ και Β΄ κλάδου του Α.Π.Σ., οι Διοικητές του 199 Σ.ΕΚ.ΥΠ.Σ., της Δ.Π.Υ. Αθηνών και 1ης Ε.Μ.Α.Κ., ο Διευθυντής του Κέντρου Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας, καθώς και οι Διευθυντές Διευθύνσεων του Α.Π.Σ. και άλλα στελέχη του Π.Σ.



### **ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ Κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΧΗΝΟΦΩΤΗ ΣΤΟ Α.Π.Σ.**

Επίσκεψη πραγματοποιήσε, στις 22 Ιανουαρίου ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. Παναγιώτης Χηνοφώτης, στο Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος.

Ο κ. Υφυπουργός συναντήθηκε με τον κ. Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστράτηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα και τον κ. Υπαρχηγό του Π.Σ. Αντιστράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη και ενημερώθηκε για τρέχοντα θέματα που αφορούν το Πυροσβεστικό Σώμα και έδωσε κατευθυντήριες οδηγίες.



Παρόντες στη συνάντηση ήταν οι κ.κ. Γενικός Επιθεωρητής Υπηρεσιών Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου, Γενικός Επιθεωρητής Υπηρεσιών Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγος Δημήτριος Φαφούτης, Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Σπυρίδων Μουρατίδης, Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιώτης Μιχαλέας, Διοικητής της Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Κεντρικής Μακεδονίας Υποστράτηγος Κωνσταντίνος Κεσαπίδης και Διοικητής της Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αττικής Υποστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας.

### **ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ Γ. Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΟΥ Π.Σ. ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ**

Στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων «Ελευθέρια 2008», για την 95η επέτειο από την απελευθέρωση της πόλης των Ιωαννίνων, επισκέφθηκαν την πόλη ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών Αντιστασιακής Αρείου Πάγου ε.τ. κ. Αθανάσιος Ανδρεουλάκος, ο κ. Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας και ο κ. Γενικός Επιθεωρητής Υπηρεσιών Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγος Δημήτριος Φαφούτης.

Ο κ. Ανδρεουλάκος επισκέφθηκε, στις 20 Φεβρουαρίου, τη Διοίκηση Π.Υ. Ιωαννίνων όπου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τη συμμετοχή του Γενικού Επιθεωρητή Υπηρεσιών Βορείου Ελλάδος, του Διοικητή της Π.Δ.Π.Υ. Ηπείρου Αρχιπύραρχο Καλύνη Ευάγγελο και όλων των Αξιωματικών της Διοίκησης, όπου συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τις τοπικές Υπηρεσίες και τα προβλήματα των πυροσβεστικών υπαλλήλων. Επίσης στις 22 Φεβρουαρίου στην έδρα της Π.Δ.Π.Υ. Ηπείρου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη υπό την προεδρία του κ. Αρχηγού, με τη συμμετοχή του κ. Γενικού Επιθεωρητή Υπηρεσιών Βορείου Ελλάδος, του Περιφερειάρχη και όλων των Διοικητών των Π.Υ. Ηπείρου, με θέμα το σχεδιασμό και την προετοιμασία για τη νέα αντιπυρική περίοδο.

